

HALLITUKSEN KOKOUS 3 / vuoden 2022 hallitus

Aika 3.5.2022, ylimääräisen jäsenkokouksen jälkeen
Paikka Etäkokous Zoomilla.

Läsnä:

Pekka Pere
Jyrki Möttönen
Johanna Laiho-Kauranne, varajäsen
Elisa Falck
Ari Jaakola
Tommi Härkänen
Reija Helenius
Tapani Linnaluoto
Mika Gissler

Poissa:

Paula Bergman
Arvi Tolvanen
Tommi Mäklin (varajäsen)

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin kello 18.01.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestys

Työjärjestys hyväksyttiin.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin muokkauksin.

5. Ilmoitusasiat

Ei ilmoitusasioita.

6. Hallituksen järjestäytyminen

Asia jätetään pohdintaan.

7. Jäsenasiat

Ei uusia jäsenhakemuksia.

8. Talousasiat

Tilin saldo on 25 611, 96 e. TSV:ltä on tullut tilitys Tilastotieteen sanasto-kirjasta (hieman yli 1800 euroa). Sijoitusten arvo: markkina-arvo 16 923,06 e huhtikuussa.

9. Tilastolukutaitoprojekti

Tilastojulistekilpailun kansallinen ja kansainvälinen kilpailu ovat meneillään. ISLP Newsletteriä kerätään. Olemme mukana YK:n alaisessa verkkokirjaston luonnissa. Olemme myös lähettäneet sponsorikirjeitä.

10. Mahdolliset Tilastotieteen sanastoon liittyvät asiat

Verkkosanaston rakentaminen etenee yhteistyössä Niklas Laxströmin kanssa. Neljä kokousta pidetty yhdessä sanastotyöryhmän kanssa.

Tieteessä tapahtuu-lehden numerossa 2/2022 on todettu erityisen positiivinen arvio Tilastotieteen sanastosta. Tämä voidaan lisätä seuraavaan jäsenkirjeeseen.

11. Mahdolliset iltapäiväseminaarit

Nuorten tilastotieteen koulutettavien kanssa oltiin järjestämässä tapahtumaa. Biostatistiikan seuran kanssa keskustellaan yhteisesti tämän järjestämisestä.

12. Muut esille tulevat asiat

Puhutaan, että Biostatistiikan seuran kanssa keskustellaan tilastotieteen jatkokoulutuksen edistämisestä yhteistyössä.

Sovitaan, että selvitetään mahdollisia päivityksiä sivustolle: avoimet työpaikat, Twitter, pöytäkirjat, blogipohja. Kehittämiseen voi hakea avustusta TSV:ltä. Elisa voi toimia vastuuhenkilönä pöytäkirjojen lisäykseen liittyen.

Sovitaan, että Tapani voi päivittää PRH:n nimenkirjoitusoikeudet.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Seuraavan kokouksen ajankohta on 3.6. kello 17.30.

14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin kello 18.57.